

# Köszönjük

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete ezúton szeretné kifejezni köszönetét mindazoknak, akik az erre elkülönített számlaszámra átutalt pénzzadományokkal hozzájárultak az Ivanics család otthonának megtartásához.

A család részére szervezett gyűjtésből 395.500 Ft jött össze, mely teljes egészében, minden féle költség levonása nélkül át lett utalva a család banki hiteltartozásaira.

Azok az adományozók, akik adományukról szeretnének közhasznú igazolást kérni, keressenek meg bennünket az igazoláshoz szükséges adatok egyeztetése miatt.

Minden kedden délelőtt 9-12 és délután 15-19 óra között vagyunk nyitva székházunkban, a Szarvas, Jókai u. 48. szám alatt.

Elérhetnek bennünket a [nacse@szarvasnet.hu](mailto:nacse@szarvasnet.hu) e-mail címen, valamint a

- 20/501-9279 Homonnai Tiborné az egyesület elnöke és
- 20/564-3938 Krajcsovicsné Együd Ildikó az egyesület titkára telefonszámán.

A szükséges adatok :

- Név
- Magánszemélynél születési idő, hely, anyja neve
- Lakcím illetve székhely
- Adószám illetve adóazonosító jel

Valamint a postázási cím, ahová a közhasznú igazolást küldhetjük.

*Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete, Gombár Györgyné*

## Ön is szeretné látni unokája mosolyát?

Hányszor fordult már elő Önnel, hogy a drágán vett ajándék nem is érdekelte a gyermeket, rá se nézett, kezébe se vette?

**Igazi meglepetést szeretne, ha névnap, születésnap közeleg?**

Mit szólna hozzá, ha olyan játékot ajánlanánk, ami mosolyt varázsol a gyerekek arcára?

**2175 játék közül választhatja ki unokája számára a legmegfelelőbbet!**

Számíthat a segítségünkre, 15 éve tudjuk, minek örülnek a gyerekek!

Különleges ajánlat a 100 leggyorsabb netes nagyinak:

**Kérje most a talizman@szarvasnet.hu címen legújabb, ingyenes LEGO katalógusunkat, hogy névre szólóan készíthessük elő Önnek!**

Figyelem! Csak az első 100 jelentkező, aki E-mailben igényli, veheti át 5 napon belül a katalógust az üzletben!

Talizmán Játékbolt, Szarvas, Szabadság út 46. 66-216-167

# Egy százalék

Hamarosan eljön az adózás ideje, s ezzel együtt az a lehetőség is, hogy adónk egy százalékát felajánljuk különböző civil szervezeteknek, illetve egyházaknak. Az adózás rendje idén úgy alakul, hogy az egyéni vállalkozók és áfa fizetésre kötelezett magánszemélyek február 25-ig nyújthatják be bevallásaikat és rendelkező nyilatkozataikat, minden más adózó pedig május 20-ig teheti meg ezt. A Szarvas és Vidéke Hetilap – mint korábban – most is igyekszik segítségére lenni az adózóknak azzal, hogy az arra jogosult civil szervezetek felhívásait – amennyiben eljuttatják lapunkhoz – közzéteszi, a bevalási határidőket megelőző hetekben.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány ezúton is megköszöni mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával az elmúlt évben is lehetővé tették közhasznú céljai teljesítését.

**Az Alapítvány adószáma: 18376201-1-04**

Nagyon örülnénk, ha adóbevallásakor minket választana.

Az Alapítvány Kuratóriuma

\*

A szarvasi mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánlják idén is Alapítványunknak 1%-ukat.

**A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04**

## Fogadóóra

2009. február 5-én, csütörtökön 11-13 óra között Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő fogadóórát tart az MSZP irodában. Szarvas, Szabadság u. 36. (Lengyel-Palota). Minden érdeklődőt tisztelettel várunk.

## Meghívó

### lakossági fórumra

2009. február 5-én (csütörtökön) 17.00 órai kezdettel

Helyszín: Szarvas, Vas-fémipari Rt. étterme

Vendég: Juhász Ferenc, az MSZP országgyűlési képviselője, az MSZP elnökhelyettese

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk.

*Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő, az MSZP szarvasi szervezetének elnöke*

## MEGHÍVÓ

### FARSANGI-BÁLBA

2009. február 21-én

**SZOMBATON 18 ÓRAI KEZDETTEL**

Szarvason: a VASIPARI RT. ÉTTERMÉBE

**MENÜ: BIRKAPÖRKÖLT vagy FRISSENSÜLT**

**BELÉPŐ: 1500 Ft/fő**

JEGYEK ELŐVÉTELBE február 17-én (kedden)

**15 óráig VÁLTHATÓK AZ MSZP IRODÁBAN**

SZARVAS SZABADSÁG U. 36.

ÉRDEKLÖDNI: **70-779-4121**

és a **06-20-663-0600** telefonon.

A legszebb, legötletesebb, legkreatívabb jelmezt díjazni fogjuk.

**ZENE - TÁNC - TOMBOLA**

Minden érdeklődőt tisztelettel, szeretettel, várunk.

az MSZP Nyugdijas Tagozata